

Reparative ઉપચાર પદ્ધતિ, મનસોપચાર પદ્ધતિને સંબંધિત છે, જે વ્યક્તિ તની લૈંગિક વાસના તેના પોતના લૈંગના વ્યક્તિ તને દુર કરે છે. લૈંગિક અનુસંધાન વ્યક્તિ વ્યક્તિ તની ઊખનો ક ભાગ છે, જે ઘણા બધા ઘટકોથી બનેલ છે જેવા કે સંસ્કૃતિ, ethnicity, લગ્ન અને વ્યક્તિ તની વની ખાસચિત લૈંગિક અનુસંધાન વ્યક્તિ મ્યુલ્તભવાત્મક, થેમંટીક, લૈંગિક અથવા લાગણીનુ આકર્ષણ ધણ છે, જે વ્યક્તિ તને બીજી વ્યક્તિ તમટે થય છે. લૈંગિક અનુસંધાન continuum ની સાથે આવે છે. બીજા શબ્દોમાં કોઈ સંપૂર્ણ ઇથીત સમ્ભવિકામ અથવા વધિભવિકામ હોવુ જૂથી નથી પણ તેની બંને લગિ ત્વક આકર્ષણ ધણની મત્ત થ બદલાય છે. લૈંગિક અનુસંધાન વ્યક્તિ તના જીવનમાં જુદાજુદા વ્યક્તિ તને જુદાજુદા ત્વક કા ઉપર તેની જીંદગીમાં સમ્ભવ છે અને તે છે વધિભવિકામ, સમ્ભવિકામ, સમ્ભવિત્ત્વ ત્તિ અથવા ઉલ્લગિ.



સમ્ભવિકામ, સમ્ભવિત્ત્વ ત્તિ અને ઉલ્લગિ કશિથે વકાસનો થસ તે અનુસરે છે, જે બંને મટે સથપા છે અને વધિભવિકામ કશિથે અનુસરે છે તેનાથી કદમ જુદા છે. બધા કશિથે કેટલાક વકાસના પડકારોનો સામનો કરે છે જેવા કે સામજીક કોશલ્પ વકાસ, કાર્યક્ષમિત્તિની પસંદગી વધિ વધિ અને સહકર્મ મેના જુથમાં લાચકાત સમ્ભવિકામ, સમ્ભવિત્ત્વ ત્તિ અને ઉલ્લગિ જુવાનો પુથ વગર થવાળા ભેદલક ધી અને હસિક વથ તમ અને કુંટુંબના સંદેશા, શાળા અને સુમ્દાયો તેનો સામનો કરવો જોઈ. આવી વથ ત્તુક અને નકાચત્ત્વ સંદેશા, સ વાસ થ્યા, મનસકિ સ વાસ થ્યા અને સમ્ભવિત્ત્વ ત્તિ, સમ્ભવિકામ અને ઉલ્લગિ જુવાન લોકોને નકાચુથ વક થીતઅસર કરે છે.

આ વધિભવિકામ થી બીજા વધિભવિકામ વધિભવિકામ થી કથત ડથને લીધે અને બીજા વધિભવિકામ થી ની ધકીને લીધે શાળા રુકે છે અને શાળાની સંપત્તિ તને નુકશાન પહોચડે છે. Reparative Therapy ને બદલે આપવી તેકદાર પથેશાની, ઘજા અને ડથને ઉત્તેજીતકરે છે. આ કથથોને લીધે સમ્ભવિકામ, સમ્ભવિત્ત્વ ત્તિ અને ઉલ્લગિ કશિથે ઘણીવાર વક અલગત, લાંછન લાગવાનો ડર, સાથીદાથની ઉણપ અથવા કુંટુંબના આધથની ખોટ લાગે છે. સમ્ભવિકામ, સમ્ભવિત્ત્વ ત્તિ અને ઉલ્લગિ જુવાનોને ઊછી ત્તે મો છે અને સકાચત્ત્વ મ્ વસ વકલ લોકોને જોઈને જે સાધથ સાંસ કૃત્તિ પુથ વગર થ છે જેમને સમ્ભવિકામ, સમ્ભવિત્ત્વ ત્તિ અને ઉલ્લગિ લોકોને જે મેટા પ થ્યામં અદૃશ થ છે. આ વક જુદાઈ અને લૈંગિક અનુસંધાન વકાસનો અભવ છે.

વક મણસની ઊખ લૈંગિક અનુસંધાનનો વક ભાગ છે. લૈંગિક અનુસંધાન મણસને જીવનભે વક બજુથી બીજી બજુ સુધી વકાસિત કરે છે. સમ્ભવિકામ, સમ્ભવિત્ત્વ ત્તિ અને ઉલ્લગિ કશિથે ઘણીવાર જુદાઈ, લાંછન લાગવાનો ડર અને સાથીદાથની ઉણપ અને કુંટુંબના આધથની ખોટનો અનુભવ કરે છે.

વક આઘર જે આ ભગના ઉચ દથની મનસકિ પીડા, આત્મ મ્ત્તિયાનો પ થ્યાસ અને જોખમ લૈંગિક ચવહાર અને વશિષિ ટ પ થકાથનો પદાથ થ જે સમ્ભવિકામ, સમ્ભવિત્ત્વ ત્તિ અને ઉલ્લગિ વધિભવિકામ થી વાપરે છે. બીજા વધિભવિકામ વધિભવિકામ થી ની સથપામ્મીમાં તેનો હેવાલ થુ કરે છે. કથથકે તેના કચદેસથનો ડર જે તેને હેથન કરે છે અથવા ઘજા પહોચડે છે, તેના સમ્ભવિકામ, સમ્ભવિત્ત્વ ત્તિ અને ઉલ્લગિ મદ મગવા મટે ઊં છો પ થ્યાસ કરે છે. ટલે મ્ત્તિ વનુ છે કે તેનુ વાતવથ થ કદમ ખુલ લુ થ છે અને સંભવના થૂપમં તેનો સ વીકાક કરે, ટલે આ જુવાન લોકો તેના વચિથે અને ચતિને વહેચ્યામં સુખ અનુભવે છે.

"બહાર આવવુ" તે કની પ થક થચિ પોતની સમ્ભવિકામ, સમ્ભવિત્ત્વ ત્તિ અને ઉલ્લગિનુ આકર્ષણ ધણ સ વીકાથવા અને પોતની ઊખ અને બીજાને ઉઠાડા પાડવા બહાર આવે છે. આ પ થક થચિ દથેક કશિથે મટે જુદી છે, તેછત મેટા ભગના કશિથે પોતનુ લૈંગિક અનુસંધાન બીજા મટે નીરે બ્તવેલ ક થંક પ થ્યા છે. બીજા સમ્ભવિકામ, સમ્ભવિત્ત્વ ત્તિ અને ઉલ્લગિના સાથીદાથ, નજીકના વધિભવિકામ સાથીદાથે, નજીકના કુંટુંબના સભ્યો અને છેવટે મતપતિ.

આ શબ્દ "Reparative Therapy" મનસોપચાર (પદ્ધતિ)ને ઉલ્લેખે છે, જે સમ્ભવિકામની (વ્યક્તિ તની) ઘર છાને દુર કરે

છે અને બીજા લોકો તેને વાપરે છે, જે પોતની સમ્પ્રદાયલગી ક્રુરતાત્વને મનત નથી જે ક મણસના લૈંગકિ અનુસં થપનને જુદુ સમ્પ્રે છે, પણ તેછત સમ્પ્રદાય લગી ક્રુરતાત્વને ક મનસકિ વકિર મને છે. સૌથી મ્હત્વની Reparative Therapy વષિ વાતપણ કોઈકવાઈ “Conversion” therapy ત્થિકે ળખાય છે, જેનુ મ્હા સમ્પ્રદાય લગી ક્રુરતાત્વની સમ્પ્રદાય છે, જે વ્ધય મ્હાંય સં વાસં ય્થે અને મનસકિ વચવસાયે ના મ્જુર કથી છે.

વી થીતેસમ્પ્રદાય લગી ક્રુરતાત્વ ક મનસકિ વકિરવો વચિર છે અથ્થા કેટલાક કશિથેની વચં ક જ લગિના ઉપર આવવાની ઘર છાને કોઈ પણ થીત ક અસામનંય અથ્થા મનસકિ રૂપમં થેગી સં વાસં ય્થને કોઈનો આધર નથી. સં વાસં ય્થ અને મનસકિ સં વાસં ય્થના વચવસાયી સંસં થની વચરે આધર નથી, તેછત સં વાસં ય્થ અને મનસકિ સં વાસં ય્થના ઈધમં સથ વસંમ્ત હોવાથી સમ્પ્રદાય લગી, ક્રુરતાત્વની સામનંય હોવાની સં થતિમં Reparative Therapy નો વચિર તજેત્થમં રૂટીવાઈ સંગઠનો પસંદ કથંચો છે અને મધંચમં જોથ્થાઈ થીતેવ્હતે આપી છે અને ઘણા સં વાસં ય્થના અને મનસકિ સં વાસં ય્થની ઈધદાથી સંસં થ તજેત્થમં Reparative Therapy ના વષિય ઉપર જાહેર નવિદનો કથેલા.